管理学基础A卷参考答案

一、单选题（每题1分，共40分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	C
	D
	D
	D
	B
	C
	B
	C
	C
	A
	C
	D
	A
	D
	B
	A
	A
	A
	B

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	B
	A
	B
	D
	A
	D
	C
	D
	C
	B
	D
	A
	C
	C
	B
	C
	C
	B
	D
	C


二、判断题（每题1分，共10分）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	对
	错
	对
	错
	错
	错
	对
	错
	对
	错


三、计算题（共15分）

1．乐观原则（大中取大法）
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则这些最大收益值中的最大值为：
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 即选择A方案为最优方案。        （4分）

2．悲观原则（小中取大法）
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这些最小收益值中的最大值为：
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 即选择C方案为最优方案。        （4分）

3．最小遗憾原则（最小后悔值法）

	             自然状态

方案
	需求量高
	需求量一般
	需求量低
	最大后悔值

	A

B

C
	0
50

100
	0
0

0
	150
80

0
	150
80

100


从表中可以看出各方案的最大后悔值分别为150.、80、100，其中最大后悔值中的最下后悔值为80，对应的方案为B方案，所以选择B方案为最优方案。      （4分）

4．等概率原则
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C的平均值最大，则C方案为最优方案                                （3分）

四、案例分析(每题2.5分,共15分)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	B
	C
	D
	A
	B
	A


五、管理漫画分析题（20分）

（要求写成一篇300字左右的小评论，观点正确，层次分明，语言流畅）

评论要点如下：

1.沟通的含义；              （4分）

2.沟通的目的与作用；        （6分）

3.有效沟通的要求。          （10分）
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